
Landkreis Vorpommern-Greifswald

ANFRAGE

der AFD-Fraktion Vorpommern-Greifswald vom 10.01.2023

und

ANTWORT

der Kreisverwaltung

1. Wie hoch ist die Zahl der seit März 2022 aufgenommenen Kriegsflüchtlinge aus der
Ukraine?

Seit März 2022 wurden 3424 ukrainische Schutzsuchende im Landkreis Vorpommern­
Greifswald registriert, 636 Personen sind wieder aus- bzw. weitergereist, so dass aktuell noch
2788 Personen im Landkreis aufhältig sind.

2. Wie hoch ist die momentane wöchentliche Aufnahme seit Januar 2023?

1. KW 2023: 22 Personen (Asylbewerber, vollziehbar Ausreisepflichtige), 39 Personen
ukrainische Schutzsuchende
2. KW 2023: 21 Personen (Asylbewerber, vollziehbar Ausreisepflichtige)
3. KW 2023: 20 Personen (19.1.2023) und 54 Personen (16.01.2023). Es sind für den
26.01.2023 weitere 20 Personen (Syrer) angekündigt worden.

3. Wie hoch ist die Gesamtzahl aller Asylbewerber bzw. Kriegsflüchtlinge im Landkreis?

Aktuell sind im Landkreis 895 Personen mit anhängigen Asylverfahren verzeichnet.
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